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Az átadáskor méltatásként elhangzó hivatalos rövid indoklás (1-2 mondat): 

Magas színtű építészmérnöki munkássága mellett az Építészmérnöki Kar oktatójaként eltöltött 

23 éves oktatói pályájának, az Építőművészeti Doktori Iskola témavezetői, valamint a 

Lakóépülettervezési Tanszék tanszékvezetői tevékenységének elismeréseként. 

 

A szakmai tevékenységet, életutat bemutató részletes indoklás (kb. 1 oldal terjedelemben): 

Sugár Péter 1956-ban született Sárospatakon. Középiskoláját az ottani gimnáziumban végezte, 

majd 1995-ben felvették a BME Építészmérnöki Karára, ahol 1980-ban diplomadíjjal 

diplomázott a Középülettervezési Tanszéken. Tanára Farkasdy Zoltán volt. 

1984 -1986 között elvégezte a MÉSZ Mesteriskoláját, ahol diáktársai voltak Balázs Mihály, 

Karácsony Tamás, Janesh Péter, U. Nagy Gábor, Czigány Tamás, Lengyel István, Skardelli 

György, Fekete Antal, Guczoghy György, Posgay Eszter, Déry Attila. 

1981-88 között az Általános Épülettervező Vállalatnál dolgozott tervező gyakornokként majd 

építész tervezőként, Varga Levente műtermében, ahol együtt dolgozott Cságoly Ferenccel, 

Tomay Tamással, Turányi Gáborral, Csikós Zoltánnal. 

1988-90 között a MATERV-ben dolgozott Reimholz Péter műtermében, Tardos Tiborral, majd 

1990-92- ig ismét Varga Leventénél dolgozott az ATLANT Kft-ben. 

1992-ben megalapította a Radius Építészműterem Kft-t Csernyánszky Gáborral, Szerényi 

Győzővel és Karácsony Tamással, majd 2000-ben RADIUS B+S Kft néven önálló vállalkozást 

alapított, amelynek ma is vezetője. 

Sugár Péter építészeti munkássága kimagasló, melyet a szakma a 2002-ben odaítélt Ybl Miklós 

díj mellett 2004-ben Molnár Péter díjjal, 2008-ban Pro Architectura díjjal, 2019-ben ICOMOS 

díjjal, és több építészeti Nívódíjjal ismert el. A Lánchíd 19 Design Hotel tervezéséért ifj. 

Benczúr Lászlóval, Batári Attilával és Kara Lászlóval közösen 2008-ban elnyerte a The 

European Hotel Design Award - Best Architecture díjat. 2013-ban a Széchenyi Irodalmi és 

Művészeti Akadémia tagjává választották. Számtalan ismert épület tervezője. Az életmű 

meghatározó építészeti alkotásai közé tartozik a Kékgolyó utcai társasház Budapesten, az 



Oremus Borászat Tolcsván, a Csernyus utcai családi ház Budapesten, a Törley Borászat 

Bodrogkisfaludon, a Lánchíd 19 Design Hotel Budapesten, a Kékes Étterem Gyöngyösön, a 

Sauska Borászat Villányban, a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola felújítása és bővítése 

Sárospatakon, a Pozsonyi úti társasház Budapesten, a Budapesti Gettó Emlékfala az 

Erzsébetvárosban, a Zsidó Kiválóságok Háza Balatonfüreden, a Graphisoft Park Fogadóépülete 

Budapesten, a Fehérvári úti társasház Budapesten, valamint a Pápay István utcai társasház 

Budapesten. 

 

A tervezői praxis mellett, 23 éve tanít a BME Építészmérnöki Karán. 2002-től 2017-ig a 

Középülettervezési Tanszék oktatója volt, 2010-től docensi beosztásban, majd 2017-től a 

Lakóépülettervezési Tanszék egyetemi tanára. 2017-től 2020-ig a Lakóépülettervezési Tanszék 

tanszékvezetője. 2004-ben szerzett DLA fokozatot, és azóta aktív témavezetője az 

Építőművészeti Doktori Iskolának. Oktatói tevékenysége szorosan összekapcsolódik elméleti 

és gyakorlati tevékenységével. Konzulensi támogatásával több mint 60 hallgató diplomázott és 

3 hallgató szerzett DLA fokozatot. 2013-tól 2016-ig a Debreceni Egyetem Műszaki Karán is 

oktatott komplex és diplomatervezést. 2010-ben a hallgatók szavazatai alapján megválasztották 

az Év Konzulensének. 

 

Ezzel elérkeztünk a jelenhez. Péter a “lakóközösség” aktív tagja ma is. A tanszékvezetés 2020-

as átadása után a frissen megalakított tanszéki műhelyek egyikében, a Szociális Lakhatás 

Műhelyben tevékenyen vesz részt. A műhely által meghirdetett kurzusokon, TDK szekciókban 

vezető szerepet vállal. Dankó Zsófiával közösen tudatosan keresik azokat a felületeket, ahol 

valós helyzetekre, aktuális társadalmi problémákra, a kulturális örökség megtartásának és a 

kortárs művészet bemutatásának kihívásaira kell reális válaszokat adni. Nemcsak szervezője, 

hanem résztvevője a képzésben gyökerező, de nyári építőtáborok keretében megvalósuló 

projekteknek, melyek közül az elmúlt két évből szemezgetve kiemelném a békásmegyeri Pais 

Dezső Általános Iskola udvarán, a Nagykátán, a Váci Mihály Katolikus Általános Iskolában, 

Füzesabonyban a Teleki Blanka Általános Iskola és a XI. kerületi Rogers iskolák udvarán 

felépített ökotantermeket, a balatonvilágosi Keyco tábort, az építészet egy új, és hallgatók 

számára rendkívül vonzó területének a fesztiválépítészetnek a Villányi Borvidék kulturális 

eseményén, az Ördögkatlan fesztiválon létrehozott térinstallációit. 

 

Sugár Péter végtelenül nyugodt, integráló személyiség, empatikus, mégis kritikus, közvetlen, 

mégsem hivalkodó, nyitott az újdonságokra, de teszi mindezt egy biztos és széleskörű tudás 

birtokában. Igazi “építész – mester”, példakép hallgatóknak, építészeknek, és nekünk 

kollégáinak is. 
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